



**13 февраля в Центральной детской библиотеке состоялась очередная встреча в клубе «Читайки».** На библиотечном уроке – практикуме «Книжная мастерская» первоклассники из СОШ г. Перевоза (кл.рук. Токарева Л.П.) читали письмо – жалобу старо – старой книжки, которое им принес почтальон, посочувствовали потрепанным книгам, представленным на выставке «Заболели книжки»; вспомнили правила пользования книгой. Ребята знают, что при чтении книг и учебников нужно всегда пользоваться книжной закладкой. На самом деле это очень удобная вещь, ведь, имея закладку, не придется перелистывать страницы в поисках нужной. А это позволит дольше сохранить книгу в хорошем состоянии. При помощи электронной презентации библиотекарь познакомила ребят с историей возникновения, разновидностями книжных закладок в прошлом и в наши дни.

Во второй части занятия весело и увлекательно прошел мастер - класс, во время которого ребята своими руками делали книжную закладку «Гусеничка». Наши юные читатели забрали свои поделки с собой и обещали всегда при чтении книг пользоваться книжными закладками.